
Склад

1 капсула мʼяка желатинова вагою 265 мг (mg) містить: фолієву кислоту - 400 мкг
(μg), йод (у формі калію йодиду)  - 200 мкг (μg), вітамін В12 - 2 мкг (μg).

Склад: арахісова олія, гідрогенізована рослинна олія, лактоза, бджолиний віск,
соєвий лецитин, ацетат вітаміну Е, птероїлмоноглутамінова кислота, калію
йодид, ціанокобаламін; склад капсули: желатин, вода очищена, зволожувач
гліцерин, барвник червоний оксид заліза, консервант натрію бензоат.

Поживна (харчова) і енергетична цінність (калорійність)

Поживні речовини
На порцію:

одна капсула

% від Рекомендованої добової
норми

Енергія Ккал/кДж
(Kcal/kJ)

0.8136/3.4041 0.041

Білки г (g) 0.0005 0.001

Вуглеводи г (g) 0.0970 0.075

Загальний цукор г (g) 0.0000 0.000

Доданий цукор г (g) 0.0000 0.000

Загальний жир г (g) 0.0471 0.070

Насичені жири г (g) 0.0120 0.055

Транс-жири г (g) 0.0000 0.000

Натрій мг (mg) 0.0987 0.005



Холестерин мг (mg) 0.0000 0.000

Опис

Спеціально розроблена комбінація фолієвої кислоти, йоду та вітаміну В12, для
жінок, які планують вагітність, в період вагітності та годування груддю. Ця
формула відіграє ключову роль у підтримці здоров'я матері та підтримці розвитку
дитини.

Фолікап Ультра особливо рекомендується жінкам, які планують вагітність або
перебувають у періоді вагітності. У цей час важливо забезпечити організм
достатньою кількістю вітамінів групи В, зокрема фолієвою кислотою та вітаміном
В12, а також йодом. Особливу увагу слід приділяти різноманітному та
збалансованому харчуванню, а також здоровому способу життя під час вагітності
та годування груддю. Якщо у раціоні недостатньо продуктів тваринного
походження, це може призвести до нестачі вітаміну В12. Прийом Фолікап Ультра
допоможе вам та вашій дитині отримати збалансовану кількість цих необхідних
речовин.

Фолієва кислота особливо важлива під час вагітності та лактації, оскільки сприяє
поділу клітин і росту материнської тканини. Вона необхідна на ранніх етапах
розвитку плода, тому її достатній рівень має бути забезпечений з самого початку
вагітності. Рекомендується приймати добавки з фолієвою кислотою під час
планування вагітності та до зачаття.

Йод (у формі калію йодиду) є незамінним мікроелементом для синтезу
тиреоїдних гормонів, які регулюють ріст і розвиток всіх органів, нервової
системи, мозку, м’язів і скелета. Також йод підтримує здоров'я шкіри та сприяє
збалансуванню енергетичних ресурсів організму. 

Вітамін В12 важливий для роботи імунної системи та кровотворення, підтримує
функціонування нервової системи, регулює енергетичні ресурси організму.
Фолієва кислота ефективно працює в парі з вітаміном В12 та необхідна для його
кращого засвоєння в організмі.

Містить лактозу, соєвий лецитин та арахісову олію, що потребує врахування
особам з непереносимістю або алергією на ці компоненти. 

Показання до використання



За рекомендацією лікаря до раціону харчування як додаткове джерело фолієвої
кислоти, йоду та вітаміну В12 для профілактики їх дефіциту у жінок, які
планують вагітність, жінкам в період вагітності та годування груддю. 

Протипоказання

Не рекомендується споживати при підвищеній індивідуальній чутливості до
компонентів добавки. Особам із захворюваннями щитовидної залози або тим, хто
приймає інші йодовмісні препарати, слід проконсультуватися з лікарем перед
застосуванням.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 капсулі на добу вранці під час їжі. Капсулу не розжовувати,
запивати достатньою кількістю води.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Інше дозування можливе за рекомендацією лікаря.

Рекомендується почати прийом не пізніше ніж за 4 тижні до запланованої
вагітності та продовжувати принаймні до 12 тижнів вагітності. Якщо вагітність
планується, але використовували контрацептиви, слід розпочати прийом добавки
відразу після їх відміни.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С.
Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 25 капсул у блістері, по 2 блістери в упаковці.

Виробник

Gelnova Laboratories Pvt. Ltd.



Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

C – 125, TTC Industrial Area, Mahape (Pawane), Navi Mumbai-400703, Maharashtra,
India.

Виготовлено для: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», Україна, 79052, м.
Львів, вул. Широка, 66.

Iмпортер відповідальний за прийняття претензій від споживачів: ТОВ
"БАДА ФАРМ", Україна, 08297, Київська обл., Бучанський р-н, місто Буча, вул.
Івана Руденка, будинок 35/2.


